



Крючок: Mustad 94833 или 94840 №12-14-16.
Нить: Коричневая, Uni-Thread 8/0.
Хвост: 8-10 волокон Lureflash или белой блестящей синтетической пряжи.
Тело: Серо-коричневый даббинг из маски зайца.
Обмотка: Желтая нить.
Торакс: Темно-коричневый даббинг из маски зайца.
Крылья: Натуральный олений мех.

1 Отступив на 1,5-2 мм от колечка, цевье крючка до загиба обмотайте монтажной нитью. Сверху на цевье уложите волокна Lureflash так, чтобы длина хвоста была равна половине длины цевья, и закрепите монтажной нитью.



2 Рядом с хвостом закрепите отрезок желтой нитки длиной 8-10 см для обмотки тела.



3 На монтажную нить нанесите серо-коричневый даббинг и намотайте коническое тело длиной, равной примерно 2/3 длины цевья.



4 Сделайте обмотку тела так, чтобы ее нить не сильно врезалась в тело. Закрепите нить обмотки монтажной нитью.



5 Пучок волос меха оленя выровняйте в шейкер и уложите сверху цевья рядом с телом. Длина крыльев должна равняться половине длины цевья. С каждым витком увеличивая натяжение монтажной нити, закрепите мех 6-8 витками на цевье. Обмотка не должна доходить до колечка 1-1,5 мм. Лишнюю часть волоса отрежьте.



6 Нанесите на монтажную нить темно-коричневый даббинг, в который добавлено немного темной ости, и намотайте торакс. Сделайте головку и покройте ее лаком. Иглой немного распустите торакс, чтобы торчащая ость имитировала ножки насекомого.



"March Brown Emerger"

Евгений Боксер

Хотя в названии этой мушки упоминается месяц март, она прекрасно зарекомендовала себя при ловле с начала июня до середины августа.

Мушка имитирует поднявшуюся к поверхности нимфу, из которой уже начала появляться поденка. Хвост из Lureflash очень похож на прозрачную пустую шкурку нимфы, которую только что покинуло взрослое насекомое. Во время ловли мушка должна находиться в поверхностной пленке, поэтому для повышения плавучести ее следует обработать водоотталкивающим средством, например силиконовой жидкостью. Лучше всего мушка работает на участках ниже каменистых перекатов –

там, где струя начинает затихать.

Заброс производится вверх по течению.

Поскольку мушка почти полностью

находится в воде и ее плохо видно,

ловят на короткой или

средней дистанции.

